I'PAIITEX ITPOAT' QI'IKEX EEETAXEIX
A’ TAEHX TYMNAZXIOY

EEETAZOMENO MAOHMA: MAO®HMATIKA

OEQPIA

OEMA 1o
A. Tlowx givat ta €idn TV TpLYOVOV OC TPOG TIG TAELPES TOVG; Tt yvwpilete yia avtd;
B. a) Ilow givar ta kdpla otoryeia evog tpry@vov; Na oyedidoete £va Tpiymvo Kol Vo To OVOUAGETE.
P) Iowx elvar ta devtepevovta ototyein evog Tprydvov; Na to 6YedACETE GE £vaL TPLYMVO KOl VO TOL OVOUOICETE.

I'. Na yphwyete oty kOAAa cog Tov aptBpd TG epMOTNONG Kot SimAa TO YpAUpe X Y10, TG GOGTEGT, TO YPAUUL A Yo TG
AavBacpéveg TPOTAGELS:

a) To GOpocua Tov yavidy evdg tprydvov givar 180°.
B) Opboymvio ovopdletal to Tpiywvo mov £xel 00 0pbEG Ywvies.

v) O&uydvio ovopdleton To Tpiymvo mov €xel povo pia o&eia yovia.

OEMA 20

A. No ypayete ta kpreipla dtoupetdtntag yio 1o 2, 3, 5 ko 9.

B. ITotot apBpoi ovopdalovtar mpmtot; [Totog givar o povadikog dptioc apBudc o omoiog ival TpOTOC;

I'. No copnAnpwBolv ta kevé MGTE 0 TOPUKAT® TETPAYNPLOG OPtOIOS VoL SLopeiTo TAVTOYXPOVE. LE TO S Kot To 9.
73

A. Zmv kOAL0 GOg Vo, YPAWETE TOV 0ptOUd TG EPMOTNONG Kol OITAN TO YPAUUE X Y10, TIC GOOTEG 1 TO Ypauua A yio Tig
AGBo¢ TpoTaceEls:

a) O apBpog 31728 dwupeitar e to 4
B) O apBuog 25210 dwatpeitar pe to 25.

v) OtapiBuoi 9 kot 10 dev givor mpdTol aALG sivar TpdToL peta&d Tovg.

AYKHYEIY

OEMA 10

A. No avaXvoete og yivopevo TpOT®V Topaydviov toug apiBpovg 18, 30 kot 36. Xt cvvéyewa va PBpeite 1o EAdyioto
Kowé I[MoAramAidoio (E.K.IT) kot tov Méyiotog Kowog Atapétng (M.K.A) tov apiBudv 18, 30 kot 36.

B. 'Eyxovpe 18 patvpeg pumdieg, 30 kokkiveg kou 36 dompec. Xe oo TOdd UTOPOVUE VO TIC HOPACOVUE MOTE Vo, gival
dikom m popacia ko TOceg UTaAeg kabe ypdpoTog Bo mapel 10T KABE TOdi;

I'. Tpeig abAintég Eekvouv and To 1810 onueio evog pikpov otifov. O 1og aBAntig Kavel Evav yOopo og 18 devtepdrenta, o
20¢ og 30 devtepdrenta Kot 0 30g o€ 36 devtepOAenTa. e OGO Ypovo Ba cuvavtnBohv TPOTN Popd KAl 01 TPElg 6TO
onueio mwov Eekivnooy Kot T060VE TaPAmdved YOpovg and tov 30 Ba £xet kdvel o 1o¢ kat 0 20G aOANTAG;




OEMA 20

A. Na vrtoloyicete T TApUOTACELS:
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B. Na vroAoyicete v nopdotaon I'=B-A - B KOLVe YpiyETe TV aviioTpond Tov I' o¢ pewkto apdud.

B
I'. No Moete myv e&iowon (B—A):x = o

®EMA 3°

Y10 duthavo oynua sivar & // €.

A. No vroloyiocete T1g yovieg B, v, 9, €, , nxat 6 avn yovia a eivar ion pe 63°.
INoa k4O mepinton vo SIKAOAOYNGETE TNV ATAVTNOT GOC.

B. No petagépete 10 oynpa otnv kOA 060G, Vo oYeddceTe T dtY0TOHO TG YoOviog a kot trv vbeia mov ivon kéBetn oe
LTV Kol TTEPVAEL amd TV Kopuen ¢ yoviag L. Xt cuvéyelr Vo, DTOAOYIGETE TIS Y®VIEC TOL TPIYDOVOL TOL
oynpotiletat.

I'. No Bpeite onueio A v 6TV KON TAEVPA TOV YOVIOV Y KoL 0 OGTE LE TNV KOV KOPLPH TOV YOVIDOV Y Kol & Kol
TNV KOWN KOPuen Tov YyoVidv 1 Kot 0 va oynuoatilel 1000KkeAEG TPIYOVO. TN GUVEXELD VO DTOAOYICETE TIC YOVIES
OVTOV TOV TPLYMVOU.




